LRI

Pe3b60Hape3HON UHCTPYMEHT
VOLKEL

VOLKEL (Tepmanus1) - BceMupHas KOMMETeHLUA B UHCTPYMeHTax A Hape3aHus pe3bObl. basupyach Ha
95-n1€THEM OMbiTe U3roTOBAEHUA MeTannopexyLyero nHcrpymenTa, komnaxna VOLKEL ctana B HacToAwwee
BPeM# OZHMM 13 M3BECTHBIX YCMELUHbIX NPOU3BOAMTENE pe3bOOHAPE3HOT0 UHCTPYMEHTa.

4 BaXkHbiIx acnekta VOLKEL,
KOTOpble f1eN1aloT KOMMAHMIO YCNeLUHOIA:

Cneuvanu3zauusa
VOLKEL KOHLIEHTPUPYETCA Ha TOM, 4TO yMeeT AeNaTb PEBOCXOAHO - UHCTPYMEHTbI 1S Hape3aHuta pe3bObl.

KauectBo
Mbl rapaHTIpyeM Heu3MeHHOe, OTAINYHOE NPOMbILLAIEHHOE KAYecTBo.

Liena
MbI npeznaraem Ha accopTUMEHT BbIMycKaeMOii NPOAYKLIAM JTYULLIYIO LiEHY.

CepBuc

Mbl rapaHTipyeM BO3MOXHOCTb NOCTaBKM Hosiee uem 99% 3aka3a cpasy €0 cknaja
(ObIT U3LEAMIA OpraHIN30BaH UCKMIOUNTENBHO C LIEHTPNIbHOTO CKNaja B Pemuelige (fepmaHma). Takum 06pasom
obecrneunBaeTca KauyecTBO TOBaPa U UTO He MeHee BaXKHO, KauecTBO MoCTaBOK.

AccoptimeHT u3aenuii - 6oniee 7000 pasHbix HAUMEHOBAHHIA NOYTH BCEX MEXAYHAPOAHBIX GOPM pe3bObl.

25




25 MeTtumkn VOLKEL

MeTunKu pyyHble
meTpuyeckas pe3bba

MeTumK py4Hoi meTpuyeckas pesbba (M)
» mamepuan: HSS-G
« nNpumeHeHue: 0711 Mamepuasoe ¢ NpedesioM Npoy-
Hocmu 00 900 H/mMm?
+ U320MOBJIEH 8 COOMBEMCMBUU CO CMAHOApMom
DIN 352
« Komnnekm u3 3-x npedMemos
27302 32 2.1 M 1x0.25
27304 32 2.1 M 1.1x0.25
27306 32 2.1 M 1.2x0.25
27308 32 2.1 M 1.4x0.3
27310 32 2.1 M 1.6x0.35
27312 32 2.1 M 1.7x0.35
27314 32 2.1 M 1.8x0.35
27316 36 2.1 M 2x0.4
27318 36 2.1 M 2.2x0.45
27320 36 2.1 M 2.3x0.4
27322 40 2.1 M 2.5x0.45
27324 40 2.1 M 2.6x0.45
27326 40 2.7 M 3x0.5
27328 45 3.0 M 3.5x0.6
27330 45 34 M 4x0.7
27332 50 49 M 4.5x0.75
27334 50 49 M 5x0.8
27336 50 49 M 5.5x0.9
27338 50 49 M 6x1.0
27340 50 49 M7x1.0
27342 56 49 M 8x1.25
27344 63 5.5 M9x1.25
27346 70 5.5 M 10x1.5
27348 70 6.2 M 11x1.5
27350 75 7.0 M 12x1.75
27354 80 9.0 M 14x2.0
27356 80 9.0 M 15x2.0
27358 80 9.0 M 16x2.0
27362 95 11.0 M 18x2.5
27366 95 12.0 M 20x2.5
27370 100 14.5 M 22x2.5
27374 110 14.5 M 24x3.0
27376 110 16.0 M 27x3.0
27378 125 18.0 M 30x3.5
27382 125 20.0 M 36x3.5
27384 150 22.0 M 39x4.0
27386 150 24.0 M 42x4.5
27388 150 24.0 M 45x4.5
27390 160 29.0 M 48x5.0
27392 180 29.0 M 52x5.0
27394 200 35.0 M 56x5.5
27396 200 35.0 M 60x5.5
27398 220 39.0 M 64x6.0
27399 220 39.0 M 68x6.0
L —
MeTunk pyuHoit meTpuueckas pesbba (M),
komnnekT un3 3-x npeameTos DIN 352, npaBsbin
HSSE
Pa3mepHblii pag
M3x0.5 - M52x5.0

454

MeTuuk pyuHoii meTpuueckas pesbba (M),
KomnnekT 13 3-x npeameToB DIN 352, neBbii
HSS-G

PasmepHbiii pag
M3x0.5 - M52x5.0

MeTumk pyyHon meTpuyeckas pesbba (men-
Kuia war, Mf), komnnekT n3 2-x npegmetos DIN
2181, npasbii HSS-G
PasmepHbIiii pag
M2.5x0.35 - M110x4.0

MeTumk pyuHon meTpryeckas pesbba (men-
Kuia war, Mf), komnnekT 13 2-x npegmetos DIN
2181, npasbii HSSE

PasmepHbiii pap

M6x0.75 — M24x1.5

MeTunk pyuHoit MeTpuyeckasn pesbba (men-
Kuni war, Mf), komnnekt n3 2-x npeametos DIN
2181, neBbIn HSS-G

PasmepHbIiii pag

M6x0.75 — M30x2.0

MeTunku py4Hbie
yHuduLupoBaHHas pe3bba

MeTuuk pyuHon yHudrumnpoBaHHas pesbba
(UNC)

mamepuan: HSS-G

npumeHeHue: 0/ MAMEPUAIOs C NpedesIoM NPoY-
Hocmu

00 900 H/mMMm?*(HSS)

M320mosnieH 6 coomeemcmauu co cmaHoapmom
DIN 352

PasmepHbIiii pag
1/4"x20 - 2"x4.1/2

MeTumk pyuHom yHnouumpoBaHHas pesbba
(UNC), komnnekt u3 3-x npeameTos DIN 2181
nesasa HSS-G

PasmepHbiii pag
1/4"x20 - 1"x8

MeTunk pyyHoit yHuduumpoBaHHas pesbba
(menkas,UNF), komnnekT u3 2-x npeametos DIN
352, npasbin HSS-G

PasmepHbIiii pag

1/4"%28 - 1.1/2"x12

MeTumk pyyHon yHnouumposaHHas pesbba
(menkasn,UNF), komnnekT u3 2-x npeametos DIN
2181, neBaa HSS-G
PasmepHbiii pag
1/4"x28 - 1"x12

MeTuunKu pyyHble Tpy6Has pe3bba

MeTuuk pyuHoii Tpy6Has pesbba

.

mamepuan: HSS-G

npumeHeHue: 0719 Mamepuasnoe ¢ npedesoM NpPoy-
Hocmu 00 900 H/mm?*(HSS)

M320moenieH 8 coomeemcmeauu co cmaHoapmom
DIN5157

.

PasmepHbili pag
G1/8"x28 - G4"x11

MeTumnk pyuHon Tpy6Has pesbba (G), Kom-
nnekT n3 2-x npegmetoB DIN 5157, npaBbin
HSSE

PasmepHbii pag
G1/8"x28 - G1"x11

MeTumnk pyuHon TpybHas pesbba (G), Kom-
nnekT n3 2-x npegmeToB DIN 5157, neBblii
HSS-G

PasmepHbIii pag
G1/8"x28 - G2"x11

MeTumnk pyuHo anekTpoapmMaTypHas pesbba
(PG), komnnekT 13 2-x npegmeTos DIN 40432,
npasbin HSS-G

Pa3mepHbiii pag

7x20 - 48x16

MeTtumnkn 6puTaHcKas pesbba

223

MeTuuk pyuHoi 6putaHckas pesbba (BSW)

mamepuan: HSS-G

npumeHeHue: 4719 Mamepuanos ¢ Npedesiom npoy-
Hocmu 00 900 H/mMm?(HSS)

M320mossieH 8 cOomeemcmauu co cmaHoapmom
DIN 352

PasmepHbIli pag
1/16"x60 — 3"x3.1/2

MeTunk pyuHon 6putaHckas pesbba (BSW),
komnnekT u3 3-x npegmeTos DIN 352, neBbin
HSS-G

PasmepHbIii pag
1/8"x40 - 1"x8

MeTumk pyuHon 6putaHckas pesbba (Menkas,
BSF), komnnekt u3 2-x npegmetos DIN 2181,
npasbin HSS-G

Pa3mepHbiii pag
3/16"x32 - 1"x8




MeTuunkn meTpuyeckas pesb6ba

MeTurK MalLMHHO-PYYHOI MeTpryecKas
pe3bba (M)

mamepuan: HSSE

npumeHeHue: 0719 MaMepuasnos ¢ NpedesoM NPoY-
Hocmu 00 900 H/mMm2

U320MoBJ1eH 8 COOMBeEMCMaUU CO CMaHoapmom
DIN 352

mun B, 0111 ck8o3HbIx omaepcmudl.

61526 M3x0.5 40 27
61530 M4x0.7 45 34
61534 M5x0.8 48 49
61538 Mé6x1.0 50 49
61542 M8x1.25 56 49
61546 M10x1.5 70 55
61550 M12x1.75 75 7.0
61554 M14x2.0 80 9.0
61558 M16x2.0 80 9.0
61562 M18x2.5 95 11.0
61566 M20x2.5 95 12.0
61570 M22x2.5 100 14.5
61574 M24x3.0 110 14.5

MeTumnK MalLMHHO-PYyYHOI MeTpuyecKasn
pe3sbba (M), DIN 352, npasbit HSS-E
« mun C/35 RSP, 0na 2nyxux omsepcmudi.

PasmepHbIii pag
M3x0.5 - M12x1.75

MeTurK MalMHHO-PYYHOI MeTpuYecKas
pe3sbba (M), DIN 352, npasbit HSS-E

« mun B-AZ, 0ns ck8o3Hbix omaepcmudl.

PasmepHbii pag
M3x0.5 - M12x1.75

MeTUMK MaLLVHHO-PYYHON METPUYECKas
pe3bba (M)

mamepuan: HSS-G

npumeHeHue: 019 Mamepuasnos ¢ npedesIoM NPoY-
Hocmu 00 900 H/mm?

u320Mo8JieH 8 COOMBEMCMaUU co CMaHAapmom
DIN 2181

mun D, 07151 CKBO3HbIX U 27TyXux omeepcmudi.

PasmepHbin pag
M6x0.75 - M32x3.5

MeTunkn
yHu$uymnpoBaHHasa pesbba

MeTumnK MalIMHHO-PYYHOW YHUULMPOBaHHas
pe3bba (UNC)

mamepuan: HSS-G

npumeHeHue: 0/19 MAMepuasnos ¢ NpedesoM NPoY-
Hocmu 00 900 H/mm2

u320mo8J/leH 8 COOM8EMCMaUU Co CMaHoapmom
1SO 352

mun D, 0118 ck8O3HbIX U 2/TyXux omeepcmuti.

PasmepHbIli pap
1/4"x20 - 1"x8

MeTUMK MaLMHHO-PYYHOM YHUPULIMPOBAH-
Has pe3bba (Menkas pe3bba, UNF), DIN 352,
npasbii HSS-G

« mun D, 0718 CKBO3HbIX U 27TyXux omeepcmui.

PasmepHbIli pag

MeTurK MaLMHHO-PYUYHON MeTprYecKas
pe3bba (M) _, 68
®opma A
6-8 3y6L108 3360pHOIA YacTw, Ana
KOPOTKUX CKBO3HBIX 0TBEp(TI/II7I.
LA ®opma B
4-5 3y61108 3360pHOIA YacTy co
CNUPanbHoit pexyLLiel KPOMKOIA,
LNA CKBO3HDIX OTBEPCTUN.
2-3
A ®opma C
2-3 3y6ua 3a60pHoit uacTu, Ana
« mamepuan: HSS-G you p, A
TYXUX 0TBEPCTHIA.
+ npumeHeHue: 0719 MAMepuasos ¢ NpedesIomM NPoY-
Hocmu 00 900 H/MMm?
« U320MO6/eH 8 COOMBEeMCMauUU Co CMaHdapmom 5 ®opma D
150529 4-53y6108 3a60pHoii vacTy,
+ mun B, 0517 ck8o3HbIx omaepcmud. Ana CKBO%Hb'X NTyxux
0TBEpPCTHIA.
PasmepHbiii paa 3 ®opma C/35° RSP
M2x0.4 - M30x3.5 2-3 3y6ua 3abopHoii yactu,
i € 35° BUHTOBOI KaHABKOA,
809 AANA [AYXVIX OTBEPCTHA.
MeTurK MaLMHHO-PYYHOI MeTprYecKas Q®opma B-AZ
pesbba (M), DIN 352, npasbiit HSS-E LA 4-53y61108 3360pHoIA YacTn
« mun B-AZ, dn13 ck8o3Hbix omeepcmutl. €0 CNMparnbHOU PEXyLLEn
= KPOMKOI ¥ NPOMYLLeHHbIMI
PasmepHblii pag 3y6Lamu, AnA CKBO3HbIX
M3x0.5 - M12x1.75 0TBEPCTUN.

r—_ ____

OLKEL

THREADING SOLUTIONS 5 & %

MeTunkn VOLKEL 25

MeTtumnkn 6puTaHcKas pesbba

MeTumnK MalLMHHO-PYyYHOI 6prTaHCKasn
pe3bba (BSW)

mamepuan: HSS-G

npumereHue: 071 Mamepuanos ¢ npedesomM NPOYHoO-
cmu 00 900 H/mm2

U320MoeJieH 8 COOMBEMCMBUU o CMAaHOapmom

1SO 352

mun D, 07151 CKBO3HbIX U 2/TyXux omaepcmuli

MeTumnK MalLMHHO-PYyYHOI GpUTaHCKasn pe3bba
(BSW), DIN 352, npaBbiit HSS-G

« mun D, 0118 CKBO3HbIX U 2/TyXux omeepcmu.

PasmepHbiii pag

1/8"x40 — 1"x8

MeTtumnku Tpy6Has pesbba

MeTumK MalLMHHO-PyYHOI TPpy6Has pe3sbba (M)

mamepuan: HSS-G

npumeHeHue: 019 MAMEPUAos C NpedesIoM NPOYHO-
cmu 00 900 H/mm2

U320Mo8J/1eH 8 COOMBEMCMBUU CO CMAaHOapmom
DIN 5157

mun D, 0118 CKBO3HbIX U 2/1yxux omeepcmui.

.

PasmepHbili pag
G1/8"x28 - 4"x11

MeTumK MalMHHO-pyYHO TpybHasA pe3bba
(Ro)

.

mamepuan: HSS-G

npumereHue: 0715 Mamepuasnos ¢ npedesom npoy-
Hocmu 00 900 H/mMm2

u320mo8JieH 8 COOMBEMCMBUU CO CMAHOapmMom
DIN 5157

mun C, 0na enyxux omaepcmudi.

.

PasmepHbIi pag
1/8"x28 - 1"x11

MeTumnK MalLMHHO-PYyYHOI TPYyOHas pe3bba
(Rc), DIN 5157, npaBbiin HSS-G
« mun B, 0515 ck803HbIX omeepcmudi.

PasmepHbIi pag

1/16"x28 - 2"x11

455




25 MeTunku VOLKEL
MeTuuku 6eccTpyKeuHble
mMeTpunyecKas pesbba

MeTumk 6eccTpyKeuHblil MeTpryecKas
pe3bba (M)

.

mamepuan: HSSE

npumeHeHue: 9719 MAMepuanos ¢ npedesiom npoy-
Hocmu 0o 900 H/mm2
6e3 KaHAa8oK

.

U320Mo8J/1eH 8 COOMBEMCMaUU o CMAaHoapmom
DIN 371/376

35510 M3x0.5 40 27
35512 M4x0.7 45 34
35513 M5x0.8 48 49
35514 M6x1.0 50 49
35515 M8x1.25 56 49
35516 M10x1.5 70 53
35517 M12x1.75 75 7.0
35518 M14x2.0 80 9.0
35519 M16x2.0 80 9.0

MeTunk 6eccTpy»KeuHblin MeTpuyeckas
pe3sbba (M), DIN 371/376, npasbiin HSS-E

= mun nokpeimus TIN

35530 M3x0.5 40 27
35532 M4x0.7 45 3.4
35533 M5x0.8 48 49
35534 Mé6x1.0 50 49
35535 M8x1.25 56 49
35536 M10x1.5 70 55
35537 M12x1.75 75 7.0
35538 M14x2.0 80 9.0
35539 M16x2.0 80 9.0

MeTunk 6eccTpyKeuHblil MeTpryeckas
pe3bba (M), DIN 371/376, npasbiii HSS-E
= mun nokpeimus VAP

35550 M3x0.5 40 27
35552 M4x0.7 45 34
35553 M5x0.8 48 49
35554 M6x1.0 50 49
35555 M8x1.25 56 49
35556 M10x1.5 70 55
35557 M12x1.75 75 7.0
35558 M14x2.0 80 9.0
35559 M16x2.0 80 9.0

MeTumnk beccTpyKeuHblilt MeTpryeckas pesbba
(M)

mamepuan: HSSE
npumeHeHue: 019 MaMepuasnos ¢ NpedesoM NPoY-
Hocmu 00 900 H/mm?

¢ kaHagkamu 0713 nodayu COX

U320MO86/1eH 8 COOMBEMCMBUU CO CMAHOAPMOmM
DIN 371/376

PasmepHbIli pag
M3x0.5 - M16x2.0

MeTuuk beccTpy»KeuHblil MeTpryeckas pesbba
(M), DIN 371/376, npaBbiin HSS-E

« mun nokpeimus TIN

PasmepHbiii pag
M3x0.5 - M16x2.0

MeTunk 6eccTpy’euHblii MeTpuyeckas pesbba
(M), DIN 371/376, npaBbii HSS-E

« mun nokpbimus VAP

PasmepHbIiii pag
M3x0.5 - M16x2.0

MeTumnk 6eccTpyKeuHblin — 3To
pe3bOoHape3HON NHCTPYMEHT,
npeAHa3Ha4YeHHbIN AS1A NosyyeHna pe3bobl
HaKaTblBaH1eM. Pe3bba GopmumpyeTca 3a cuet
nedopmalmein matepurana 6e3 nospexaeHua
CTPYKTYpPbl BOJIOKOH MaTepuana.

06pa6orTka be3CTpyeuHbIM
METUMKOM

06paboTka 06bIYHBIM
METUMKOM

MeTuunKm raeuHble MeTpuyeckas
pe3bba

MeTUMK MaLLVHHbIV raeuHas MeTpryeckas
pe3bba (M)

mamepuan: HSSE

npumeHeHue: 0/19 MAMePUAos ¢ NPedesIoM NPOYHO-
cmu 0o 800 H/mm2

u320moeJieH 8 C00M8eMCcMauU co CMaHoapmom
DIN 357

PasmepHbiii pag
M3x0.5 - M24x3.0

MeTuuKM raeyHble TpaneuenganbHas
pe3bba

MeTumnK MalLMHHBIV raeyHas Tpanewe-
npanbHas pesbba (Tr)

mamepuan: HSS-G

npumeHeHue: 0719 MAMepuasnos ¢ npedesiom Npoy-
Hocmu 0o 700 H/mm2

u320mo8JieH 8 COOMBEMCMBUU CO CMAHOapmMom
DIN 357

.

PasmepHbiii pag

Tr10x2 - Tr36x6

MeTuuk pyyHon 6putaHckas pesbba (BSW),
komnnekT n3 3-x npeameToB DIN 352, neBbii
HSS-G

Pa3mepHbiii pag
Tr10x2 - Tr36x6

THREADING SOLUTIONS & B &



MeTunKn MallMHHbIE C LLBETOBbIM
o603HaueHneM MmeTpuyecKas pesbba

MeTUMK MaLLIMHHBIN C 3e/IEHBIM KOJTbLIOM
MeTpuyeckas pesbba (M)

mamepuan: HSSE

npumeHeHue: 019 MAMepuasnos ¢ npedesiomMm NpoY-
Hocmu 0o 1000 H/mm?
071 yHUBEPCA/IbHO20 NPUMEHEHUSA

U320Moe6/1eH 8 COOMBEMCMauU co CMaHdapmMom
DIN 371/376
mun B, 07151 ck8o3HbIX omeepcmull.

MeTUMK MaLVHHBIN C 6eNbIM KONbLOM MeT-
puueckas pesbba (M), DIN 371/376, npasbliii
HSS-E

« mun B, 0514 ck8o3HbIX omeepcmudi.

« 0517 Hepxasetoweli cmaneli

MeTumkn VOLKEL 25

MeTUMK MaLLVHHDBIV C OpaHKeBbIM KObLIOM
meTpuyeckas pesbba (M), DIN 371/376,
npasbit HSS-E

« mun C, 0na 21yxux omeepcmui.

+ 071 UBeMHbIX MAMeEPUAso8

Pa3mepHbliii pag

PasmepHbiii pag

M3x0.5 - M20x2.5

M3x0.5 - M20x2.5

MeTUrK MaLLVNHHBIN C 6enbiM KONbLIOM MeT-
puyeckas pesbba (M), DIN 371/376, npaBbiin
HSS-E

« mun C/39 RSP, onsa anyxux omeepcmudi.

« 0nA Hepxaseroweli cmaneli

MeTumK MaLMHHBIN C KPacHbIM KOJIbLIOM
meTpuyeckas pesbba (M), DIN 371/376, npa-
BbIn HSS-E

« mun A, 0517 CK8O3HbIX omeepcmuli.

« O/1A XapONPOYHbIX MAMepuasnos

Pa3mepHbliii pag

PasmepHbiii pag

M3x0.5 - M20x2.5

M3x0.5 - M20x2.5

MeTUMK MaLLVHHDIN C 3e/1eHbIM KOMbLIOM
MeTpuyeckas pesbba (M), DIN 371/376,
npa-Bbii HSS-E

« mun C/39 RSP, ona anyxux omeepcmudi.

36326 M3x0.5 56 27
36330 M4x0.7 63 34
36334 M5x0.8 70 49
36338 M6x1.0 80 49
36342 M8x1.25 920 6.2
36346 M10x1.5 100 8.0
36350 M12x1.75 110 7.0
36354 M14x2.0 110 9.0
36358 M16x2.0 110 9.0
36362 M18x2.5 125 11.0
36366 M20x2.5 140 12.0

MeTuUmK MaLIMHHBIN C CUHUM KOJIbLLOM MET-
puueckas pesbba (M), DIN 371/376,
npasbin HSS-E

« mun B, 0713 ck803HbIx omaepcmudl.

+ 0719 KOHCMPYKYUOHHbIX cmarnel

Pa3mepHbliii pag
M3x0.5 - M20x2.5

MeTuUmK MaLIMHHBIN C CUHUM KOSbLLOM MET-
puueckas pesbba (M), DIN 371/376, npaBbii
HSS-E

« mun C/39 RSP, 0na 2nyxux omsepcmuli.

. ong KOHCMPYKUYUOHHbIX cmanel

Pa3mepHbliii pag
M3x0.5 - M20x2.5

35326 M3x0.5 56 2.7 . .

MeTUMK MaLLNHHBIN C YePHbIM KOJTbLIOM MeTumK MaLIMHHBIN C
82330 07 o Bl MeTpuyeckas pesbba (M), DIN 371/376, npa- meTpuyeckas pesbba (M), DIN 371/376, npa-
35334 M5x0.8 70 4.9 BbI HSS-E BbI HSS-E
35338 M6x1.0 80 4.9 + mun C, 0514 271yxux omeepcmudi. « mun C/40 RSP, 0nsa enyxux omeepcmudi.
35342 M8x1.25 90 6.2 + 0n1A yyeyHa « O/ alOMUHUE8bIX Mamepuarsnos
35346 M10x1.5 100 8.0 PasmepHbIi pag PazmepHbIn pag
35350 M12x1.75 110 7.0 M3x0.5 - M20x2.5 M3x0.5 - M20x2.5
35354 M14x2.0 110 9.0
35358 M16x2.0 110 9.0

MeTumMmKin MaLllnHHbIe C LBeTOBbIM o0603HaueHnem

35362 M18x2.5 125 11.0
35366 M20x2.5 140 12.0

LiBeToBOE 0603HaUeHMe ABNAETCA BCMOMOraTeNibHbIM cpencTteam no Bbl60py onTnManbHOro
NHCTPYMEHTa B 3aBM3NMOCTN OT o6pa6aTb|BaeM0ro MaTepunana.

AJ19 YHMBEPCaIbHOro NPUMeHeHA

ANA OANA KOHCTPYKUUOHHbIX cTanen

ONA HepXKaBetoLLen ctann

AnsA yyryHa

L1 KaPOMNPOYHbIX MaTepuanos

ANA aNtoOMNHNEBbIX CMJ1aBOB

[NA UBETHbIX MaTepranos

457




Metunku VOLKEL

25

Metumnku HexTap S

MeTumK C WwecTurpaHHbIM XBOCTOBMKOM 1/4"
MeTpuueckas pesbba (M)

- mamepuan: HSSG

« 019 yHUBEPCA/IbHO20 NPUMEHEeHUs

« U320MosJieH 8 COOMBeMCcMBUU CO CMAHOapPMoM
DIN 13

MeTumK KOMGVHNPOBaHHbI

672

MeTunK KOMOVMHMPOBAHHBIN C LWECTUIPAH-HbIM
XBOCTOBVKOM 1/4" meTpuueckas pesbba (M)

MeTurk KOMOUHVIPOBAHHBIN MaLIVIHHBII
MeTpudeckas pesbba (M)

mamepuan: HSSG

€8eps10, MeMYUK U 3eHKOBKA

npumeHeHue: 0/19 MAMepuasnos ¢ npedes oM NPoY-
Hocmu 00 600 H/mm?

mamepuan: HSSG
c8eps1o, MemM4uK U 3eHKOBKA

npumeHeHue: 019 MAMepuasnos ¢ NpedesoM NPoY-
Hocmu 00 600 H/mm?

PasmepHblii pag

PasmepHbiii pap

MeTuuK C WwecTurpaHHbIM XBOCTOBMKOM 1/4"
MeTpuueckasn pesbba (Menkas pesbba, Mf),
DIN 13, npasbit HSSG
PasmepHbIiii pag
M3x0.35 - M10x1.25

6787

MeTumk c WwecTurpaHHbIM XBOCTOBMKOM 1/4"
Tpy6Has pe3bba (G), DIN 13, npasbiii HSSG

67870 G1/8" 40.5 1/4"

MeTtunkun HexTap DS

MeTumk (LecTurpaHHbIi) 4BYXCTOPOHHUN
MeTpuyeckas pesbba (M)

- mamepuan: HSSG

« /191 yHUBEPCANIbHO20 NPUMEHEHUS

+ U320MoeJieH 8 COOMBEMCMBUU CO CMAaHOapmMom
DIN 13

Pa3mepHblii pag
M11 - M52

MeTumK (LecTUrpaHHbIi) 4BYXCTOPOHHUN
MeTpuueckan pesbba (menkuii war,Mf), DIN 13,
npasbin HSSG

PasmepHbIi pag
M11x0.75 - M63x1.5

MeTunK (wecTurpaHHbIi) 4BYXCTOPOHHUIA
Tpy6Has pe3bba (G), DIN 13, npasblin HSSG

PasmepHbIii pag
G1/4"-G2"

458

67026 M3 33.0 1/4" M3x0.5 - M10x1.5 M3x0.5 - M12x1.75

67028 M3.5 335 1/4"

Tl o W70

R A5 %0 " MeTunK KOMOMHMPOBAHHDIN C LUECTUIPAH-HbIM MeTuMK KOMBMHIMPOBAHHDIN MALUMHHbIT

D G 360 e XBOCTOBI/IKOMJ/4" yHUOULMpPOBaHHasA pe3bba 6puTaHckas pesbba (BSW)
(UNC), npaBbiin HSSG

67036 M5.5 35.0 1/4" PasmepHbiih paa S——

67038 M6 39.0 1/4" a0 - 3/8%16 ey

67040 M7 37.5 1/4"

67042 M8 40.0 1/4"

67044 M9 40.5 1/4"

67046 M10 410 1/4" MeTunkn nop wWecTUrpaHHMK v Wypynosept

MeTtuuku Volker ¢ wecTrpaHHbIM 3aKpennieHem 6biiv co3faHbl AnA Hape3Ky pe3bbbl C MOMOLLbIO
3NEeKTPUYECKIX OTBEPTOK 1 Apernelt C NPaBo- 1 IeBOCTOPOHHMM BpalleHneM. OHM TakKe NoAXoaAT
[NA NCMOMb30BaHNA B CTaLMOHAPHbIX CBEP/IMIIbHBIX MaLLVH. Balua anekTpryeckas oTBepTKa JOMKHa
MMeTb MUHMMAJTbHYIO MOLHOCTb 7,5 BonT. Y6eauTtech, UTo OCb BalLero NCTPYMeHTa COBMafaeT C OCbio
OTBEPCTUWA, UCMOJb3YITe MOAXOAALLYI0 CMa30UHO-OX/IaXKAAIOLLYH0 XKUAKOCTb.

Mpwr Hape3KKn pe3bbbl C MOMOLLbIO INEKTPUYECKUX OTBEPTOK U Apereil NCnosnb3yiTe cregyiolne
TeXHNYEeCKMe AaHHble:

Pasmep M3 M4 M5 Mé M8 M10
[AnameTp OCHOBHOrO OTBEPCTUSA, MM 25 33 4,2 50 6,8 85
Yncno 060poTOB B MUHYTY Yer TCA Ha ym (0-450 06/MuH.)
Bpawaiowuin MomeHT YcTaHaBNMBaETCA Ha MaKCUMYM

e oF ble e D

0O6nacTb NpPUMeHeHNs:

*+ npumeHeHue 018 yHUBEPCAbHO20 UCNO/Ib308AHUSA /18 MAMepUasnos ¢ npedesiom npyHocmu 0o 900 H/mm?
* Yyenepooucmas u HU3Kos1e2upoBaHHAA CMasb

« 0515 u320moeJieHus 8HympeHHel pe3b6bl

+ 0/ py4HO20 NpUMEHEHUS

Yucrosor meTumK

YepHoBOW METUNK

Hapy>XHbli WecTUrpaHHUK Nog

LWecTurpanHoe oTBepcTue noa POXKOBbIN KitoY

TOPLIEBYIO FONOBKY C LIECTUrPAaHHOW
BCTABKOW U/ LWECTUIPAHHBIN KoY

Mpeunmyuiectsa:

« 4epHo8OU U YUCMOoBoU MeMYUK COBMeleHbl 8 00HOM UHCmMpymeHme
* MOXHO UCnOJ1b308amb 8 mpyaHobocmynglx mecmax

+ npedHasHayeH 01 Hape3aHus Hosoli p3b6bl, a MAKe UCNOJb3yemcs 0718 NPOYUCMKU U PeMOHMA N08pex0eHHOU
pe3bbbl




MeTumnKI; MaluMHHbIe MeTpuYecKan
pe3bb6a

MeTurK MaLWVHHBIN MeTpuyeckasn pesbba (M)

mamepuan: HSS-E

npumeHeHue: /19 MAMepuasnos ¢ NpedesiomM NpPoy-
Hocmu 00 900 H/mm?

U320mMoeJsieH 8 COOMB8eMCcMaUU Co CMaHOapmom
DIN 371/376

mun A, 0514 CK803HbIX omeepcmui.

MeTunK MaLWVHHBIN MeTpuyeckan pesbba (M)

—

mamepuan: HSS-E

npumeHeHue: 0719 Mamepuasnos ¢ npedesIoM NPoy-
Hocmu 00 900 H/mm?

U320MoB/1eH 8 COOMBEMCMBUU CO CMAHOapMom
DIN 371/376

mun C/35 RSP, 0na 2nyxux omeepcmudi.

PasmepHbii pag
M2x0.4 - M52x5.0

345/348/349 ‘

MeTurK MaLLVHHBIA MeTpudeckas pesbba (M),
DIN 371/376, npasbiin HSS-E
« mun C, 0114 21yxux omgepcmudi.

PasmepHbIi pag
M3x0.5 - M52x5.0

MeTunK MaLWVHHBIN MeTpuyeckan pesbba (M)

matepuan: HSS-E

npumeHeHue: 0719 Mamepuanos ¢ npedesiom npouy-
Hocmu 00 900 H/mm?

u320moeJsieH 8 COOMBeMCMaUU coO CMaHdapmom
DIN 371/376

mun B, 0715 ck8o3HbIx omeepcmuli.

PasmepHbIi pag
M3x0.5 - M52x5.0

MeTurK MaLVHHbIM MeTpudeckas pesbba (M),
DIN 371/376, npasbint HSS-E

« mun B, 0515 ck8o3HbIX 0mgepcmudi.

« nokpeimue TIN u VAP

PasmepHbIii pag
M3x0.5 - M12x1.75

38326 M3x0.5 56 - MeTumK MalUMHHBI MeTpudeckas pesbba (M),
38330 M4x0.7 63 2.1 DIN 371/376, neBbiin HSS-E
38334 M5x0.8 70 57 « mun C, 0514 2iyxux omeepcmudi.
+ mun B, 071 ck8o3HbIX 0mgepcmudi.
38338 Méx1.0 80 34 + mun C/35 RSP.0na 2nyxux omeepcmuti.
38342 M8x1.25 90 4.9
38346 M10x1.5 100 55 PasmepHbIi pag
38350 M12x1.75 110 7.0 M3x0.5 - M52x5.0
38354 M14x2.0 110 9.0 e ———————————————————
38358 M16x2.0 110 9.0 394/395/397
38362 M18x2.5 125 11.0 MeTurK MaLIVHHBIN MeTpuyeckana pesbba
38366 M20x2.5 140 12.0 (menkas pe3bba, Mf),DIN 374,npasbiit HSS-E
« mun C, 0na anyxux omaepcmudl.
38370 M22x2.5 140 14.5 « mun B, 0515 ck8O3HbIX omeepcmuli.
38374 M24x3.0 160 14.5 « mun C/35 RSP, 0na 2nyxux omeepcmudi.
38376 M27x3.0 160 16.0
38378 M30x3.5 180 18.0 PasmepHblii pan

M3x0.35 - M63x1.5

3488/3491
MeTumMK MalUMHHBIV MeTpuyeckasn pesbba
(menkas pe3bba, Mf), DIN 374, nesblii HSS-E

« mun B, 0514 ck80o3HbIX omeepcmul.
« mun C/35 RSP, 0na 2nyxux omeepcmudi.

Pa3mepHblii pag
M3x0.35 - M52x3.0

MeTunKmn MaluHHbIe 6puTaHCKan
pe3bba

MeTumnK MaluMHHbIN GprTaHCKana pesbba (BSW)

mamepuan: HSS-E

npumeHeHue: 019 MAMepuasnos ¢ npedesomM NPoy-
Hocmu 00 900 H/mm?

u320Mo8JleH 8 COOMBEMCMBUU CO CMAHAapmMom
DIN 371/376

mun B, 0ns ckeo3HbIx omeepcmudl.

mun C/35 RSP.0ns anyxux omsepcmudi.

PasmepHbiii pag
1/8"x40 - 1.1/2"x6

MeTumkn VOLKEL 25

MeTumKu maliMHHble Tpy6Has
pe3bba

'784/785/787

MeTumK MalnHHbIV TPybHasA pesbba (G)

—

mamepuan: HSS-E

npumeHeHue: 0719 MAMepuasnos ¢ NpedesoM NPoY-
Hocmu 00 900 H/mm?

u320MoBJIeH 8 COOMBEMCMBUU CO CMaHAapmom
DIN 5156

mun C, 0114 2i1yxux omgepcmudi.

mun B, 0118 ck8o3HbIx omaepcmudl.

mun C/35 RSP, 0na 2nyxux omeepcmuti.

PasmepHbiii pag
G1/8"x28 - 2"x11

MeTuuK MalLnHHBIN AlomoBas pesbba (G), DIN
5156, neBbin HSS-E
« mun C, 0na 2nyxux omeepcmudi.

PasmepHbIiii pag
1/8"x28 - 1"x11

MeTunKun malinHHbIe
yHudunympoBaHHas pe3bba

MeTumnK MalLMHHBIN YHUULMpPOBaHHaA pe3bba
(UNC), DIN 371/376, npasblin HSS-E

+ mun B, 0519 ck803HbIX 0omeepcmui.

« mun (/35 RSP, 0na anyxux omeepcmudi.

PasmepHbii pag
1/4"x20 - 2"x4.1/2

Y (erys

i

THREADING SOLUTIONS & B &

459




25 Ha6opbl nicrpymenta VOLKEL
Ha6opbl nHCTpymeHTa gns
Hape3aHuA pe3b6bl

48002

Habop MeTunKoB 1 Nnaiek MeTpuyeckas
pe3bba M (64 npegmeTa)

« 8 Memanauyeckom ymnape
« ucnoJsiHeHue 8 coomeemcmauu co cmaHoapmom DIN

48002 64 npegmeta
%// M 1-1.2-1.4-1.7-2.0-2.3-2.6-3
@ M 3.5-4-5-6-8-10
P N°0,1

16x5, 20x5, 20x7, 25x9, 30x11

e
T

Habop MeTUMKOB 1 NnaLek MeTpryecKas
pe3bba M (48 npegmeToB)
* 8 Mema’iJlu4eckom dJymnﬂpe

« ucnosiHeHue 8 coomeemcmauu co cmaHoapmom DIN

48003 48 npegmeToB
%// @ M 3-4-5-6-7-8-9-10-11-12
T Ne1+2

W

20x5, 20x7, 25x9, 30x11, 38x14

Habop mMeTunKoB 1 Nnatiek MeTpuyeckan
pe3bba M (55 npegmeToB)

+ 8 Memasnnu4eckom gymnspe

« ucnosiHeHue 8 coomsemcmauu co cmavoapmom DIN

48005 55 npepmeToB
W @  M567-89-1011-12-1416-1820
=L 2 Net+3

aﬁ@ﬁ

20x7,25x9, 30x11, 38x14, 45x18

48006

Habop MeTUnKOB 1 Nnaiek MeTpryeckas
pe3bba M (61 npegmeToB)

* 8 Memasiu4yeckom d)ymnﬂpe

|

+ ucnosiHeHue 8 coomaemcmauu co cmaHdapmom DIN

48006 61 npegmet

%X/ M 3-4-5-6-8-10-12-14-16-18-20-22-24
G

48010

Habop MeTUnKoB 1 Nnaiiek mMeTpryeckas
mesikas pesbba Mf (31 npegmert)

« 8 Memasauyeckom pymnspe

* ucnoJiHeHUe 8 coomeemcmeuu co CmaHaGmeM DIN

Ne1+4

20x5, 20x7, 25x9, 30x11, 38x14, 45x18,
55x22

48010 Mf3-12 39

460

48012

Habop mMeTurKoB 1 nnawek MeTpuyeckas
menKas pesbba Mf (47 npegmeToB)

* 8. Memasaau4yeckom d)ymnﬂpe

« ucnoJsiHeHue 8 coomeemcmeauu co cmaHoapmom DIN

48012 Mf 6-24 60

48021

Habop meTunkoB 1 nnatek TpybHasa pesbba G
(28 npeameToB)
« 8 Memasauyeckom ymnspe

|

« ucnosiHeHue 8 coomeemcmaue co cmaHoapmom DIN

48021 G1/8"-1" 28

48034

Habop meTumKoB 1 nnawek 6puTtaHcKas pesbba
BSW (44 npeameToB)

« 8 MEMaIuyeckom yminspe

|

« ucnosiHeHue 8 coomeemcmauu co cmaHoapmom DIN

48034 BSW 1/4"-1" 44

48044

Habop meTumnkoB 1 nnatek 6putaHckKan
menkas pesbba BSF (36 npeameTos)

+ 8 Memannuyeckom ymnspe

+ ucnosHeHue 8 coomsemcmauu co cmavoapmom DIN

48044 BSF 1/4"-1" 36

48050

Habop meTurKoB 1 Nnallek yHnouumnpoBaHHas
pe3bba UNC (27 npegmeToB)
« 8 Memasuyeckom ymnspe

|

« ucnoJsiHeHue 8 coomeemcmauu co cmaHoapmom DIN

48050

PasmepHbIiii pag

27 npegmeTa
UNC 1/4"-1/2"

48054

Habop meTunkoB 1 nnawek yHumLnpoBaH-
Has pe3bba UNC (62 npegmeTa)
* 8 Memasiu4yeckom d)ymnﬂpe

+ ucnosiHeHue 8 coomaemcmauu co cmavoapmom DIN

48054 UNC 1/4"-1.1/2" 62

48063

Habop meTunkoB 1 nnatiek yHunLnpoBaH-
Has menkas pe3bba UNF (35 npegmeToB)
+ 8 Memasauyeckom gpymnape

+ ucnosiHeHue 8 coomaemcmauu co cmaHoapmom DIN

48063 UNF 1/4"--1" 35

Habop meTunKkoB, nnatek
1 CBepesn MeTpuryeckas
pe3bba M (42 npenmeTa)

« 8 Memarnauyeckom yminspe
« ucnosiHeHue 8 coomaem-
cmeuu co cmaHoapmom DIN

49101 M3-12 HSS-G
49151 M3-12 HSSE
49171 M3-12 LH (neBas pe3bba)

Ha6op meTumkos n
nnawek MeTpuyeckas
pe3bba M (43 npeameTa)

« 8 Memanauyeckom pymnspe
« ucnosiHeHue 8 coomaem-
cmeuu co cmaHoapmom DIN

49201 M 3-20 HSS-G
49251 M 3-20 HSSE
49271 M 3-20 LH (neBas pe3bba)

Habop meTumkoB 1 cepen
MeTpuyeckas pesbba
M (30 npegmeTOB)

+ 8 Memanuyeckom pymnspe
* UCnosiHeHue 8 coomeem-
cmeuu co cmardapmom DIN

49511 M3-12 30

Habop meTunkoB 1
nnaLwek MeTpuyeckas
pe3bba M (31 npegmeta)

+ 8 Memannuyeckom ymnspe
* ucCnosiHeHue 8 coomeem-
cmesuu co cmaHdapmom DIN

49505

Habop nnawek
MeTpuyeckas pesbba M
(7 npenmeToB)

M3-12 31

+ 8 Memannuyeckom ymnspe
+ ucnosiHeHue 8 coomeem-
c¢mesuu co cmaHdapmom DIN

49521
49522

Habop meTunkos
MeTpuyeckas pesbba M
(23 npepmera)

M3-12
M3-12

HSS-G
HSSE

8 Memanu4yeckom (ymnspe
+ ucnosiHeHue 8 coomaem-
cmeuu co cmaHdapmom DIN

%

47005 M3-12 HSS-G

47055 M3-12 HSSE

47075 M3-12 LH (neBas pe3bba)
o_o

THREADING SOLUTIONS & & =



Ha6opbl MHCTpyMeHTa Ana
Hape3saHus pe3b6bl

48601

Habop meTunkos
(lwecTnrpaHHbIX)
[IBYXCTOPOHHUX
MeTpuueckas pesbba
M (11 npeameTOB)

+ 8 0epesAHHOM (pymspe

48601
g
48602

Habop mMeTunKOB (lecTUrpaHHbIX) ABYXCTO-
POHHUX MeTpuyeckas pesbba M (13 npeame-
TOB)

« 8 0epeBAHHOM (hymnspe

11 npepmeToB

M 3-4-5-6-8-10-12-14-16-18-20

|

48602 M 3-24 13

————————————————————————
48603

Habop MeTunKoB (LecTnrpaHHbIX) ABYXCTO-
POHHMX MeTpuueckas pesbba M (15 npeame-
TOB)

« 8 0epesAHHOM pymuape

48603 M3-27 15

748605

Habop MeTunKoB (LecTnrpaHHbIX) BYXCTO-
POHHMX MeTpuyecKas menkas pesbba Mf (13
npeamMeToB)

«+ 8 0epesAHHOM pymnspe

48605 Mf 4-20 13

48606

Habop MeTurKOB (lecTrpaHHbIX) ABYXCTO-
POHHUX MeTpuyecKas menkas pesbba Mf (15
npeameToB)

« 8 0epesAHHOM hymspe

48606 Mf 4-24 15

48608

|

Habop MeTuMKOB (LecTurpaHHbIX) ABYXCTO-
POHHUX 6puTaHCcKas pesbba G (6 npegmeToB)
+ 8 0epeBAHHOM (hymnape

I RRRBSBiEDBEBEEEBEBSES
48622

Habop MeTumnKoB (LecTnrpaHHbIX) ABYXCTO-
POHHMX ¥ MaweK meTpuyeckas pesbba M (26
npegmeToB)

« 8 0epesAHHOM pymnsape

48622 M3-24 26

48623

Habop MeTUnKOB-OUT 1 MaLLeK MeTpryeckas
pe3bba M (30 npegmeToB)

|

Ha6opbl nictpymenta VOLKEL 25

[OepxaTenn
ANA METYUNKOB U NNaweK

MeTtunkopeprkatenb
peBepCUBHbIN C
TPELLOTKOW

POHHMX Y MAalleKk meTpruyeckas meskas
pe3bba Mf (26 npegmeToB)
« 8 0epesAHHOM (hymuisape

48625 Mf 4-20 26

W

48626

Habop mMeTumnKoB (LecTnrpaHHbIX) ABYXCTO-
POHHVX ¥ NNaweKk MeTpuyeckas Menkas
pe3bba Mf (30 npegmeToB)

« 8 0epesAHHOM pymnspe

48626 Mf 4-24 30

W

48628

Habop mMeTunKoB (LecTUrpaHHbIX) ABYXCTO-
POHHVX ¥ Nnawek bpuTaHcKan pesbba

G (12 npegmeToB)

+ 8 0epesAHHOM (pymisape

5 10001 M3-10 24-55 85
* 8 0epesaHHOM 'mrAape
P bymnsp 10002 M 5-12 45-80 100
10010 M 3-10 24-55 250
48623 M 3-27 30 10020 M 5-12 4.5-80 300
‘
43625 T
Habop MeTuMKOoB (LecTUrpaHHbIX) ABYXCTO- MeTunkoaepaTtenb

* OYUHKOBAHHBIL
+ 8 coomeemcmauu co cmavoapmom DIN 1814

13010 M1-10 2.0-6.3 176
13015 M1-12 2.1-8.0 176
13030 M 5-20 4.9-12 380
13040 M11-27 5.5-16 505
13050 M13-32 7-20 700

Mnawkogep<atenb

* OYUHKOBAHHBIU
+ 8 coomgemcmauu co cmanoapmom DIN 225

48608 G1/8"-1" 6

48621 "

Habop meTumnkoB-
6UT 1 Nnawek
MeTpuryeckas pesbba
M (22 npepmera)

« 8 0epesaHHOM (pymspe

48621

o

22 npegmeToB

M 3-4-5-6-8-10-12-14-16-18-20

48628 G1/8"-1" 12
N 15002 M 3-4 20x5 200
Habop meTunkos
KOMBUHMPOBaHHbIX 15003 M 4.5-6 20x7 200
MeTpuyeckas pesbba 15004 M7-9 25x9 224
M (7 npepmeToB) 15005 M10-11 30x11 280
15007 M12-14 38x14 315
15009 M 16-20 45x18 450
* 8 MemasiJiudeckom d)ymnﬂpe 15011 M 22-24 55x22 560
15013 M 27-36 65x25 630
67421 7 npeameToB
ﬁ M 3-4-5-6-8-10
Habop meTunkoB 6uT -
MeTpuyeckas pesbba
M (8 npegmeToB)
« 8 Memanauyeckom pymnsape
67422 8 npeameToB
ﬁ M 3-4-5-6-8-10
461




25 Ha6opbl nictpymenta VOLKEL

Ha6opbl MHCTpymMeHTa gns 0408

BOCCTaHOBJIEHUA Pe3b6bl
Habopbl HCTpyMeHTa

Habopbl MHCTpyMeHTa

L | - coccrarionneHs A Gbicrporo
Ha60opbl MHCTPYMeHTa MEeTpUYecKoil pe3bGei BOCCTAHOBNEHN
A7 BOCCTaHOBMEHNS MeTpuyeckom pe3b6bl
« 8 nacmukosom pymnsipe (M) (15 npeameTos)

MeTPUYECKON pe3bbbl
(M) (24 npepmeTa)

* 8 KOMnsiekme:

- CSSY ([Ne—tm ==

04081 M5-M12 130 * 8 nacmukosom ymnspe
04082 M6-M14 113 * 8 komnjiekme:
+ 8N1ACMUKOBOM hymuispe 04085 M6-M10 87 T —— M [ ——

* 8 KOMnJsiekme:
pm—— et =

PasmepHbIli pag
M2x0.4 - M24x1.5

18 PasmepHbIi pag
M 2.5x0.45 - M 12x1.75

Habopbl MHCTPYMEHTa fiNA BOCCTAHOB/EHNA
yHUdMUMpPOBaHHOW pe3bbbl
* 8N1ACMUKO8OM (hymispe Ha6opbi

T e
—— el ANA 6bICTPOro

Ha6opb| NHCTPYMEeHTa ANnA BOCCTaHOBNEHUA

. BOCCTaHOBJ/IEHUA
yHudunumposaHHoi pe3bbbl (UNC) (24 N
Y MeTprYecKoit
npenmeta) 04184 UNC 1/4™-1/2 115
o pe3bbbl (M)
+ 8N71CMUKOBOM hymaspe 04185 UNF 1/4"-1/2 115

* 8 KoMnsiekme:

R ST ([Nt ———

0418

+ 8 N1GCMUKOBOM hymuisape

Ha60pb| NHCTPYMEHTa A4N1a BOCCTaHOBNEHUA

PasmepHblii pAn YHUGULNPOBAHHOI Pe3b6bl * 6 komnyiekme:
UNC1/4"x20 - 1"x8 « 8 nIacmukogom (pymanspe e M [———C")

* B8 KOMnJsiekme:

Habopbl HCTPYMEHTa /18 BOCCTAHOB/IEHNA

N 04385 M6 - M10 45
6puTaHcKol pe3bbbl (BSW) (24 npegmeTa) T B VS e
« 8Nn1acmuKo8om ymnspe
04187 BSF 1/4"-1/2" 115
* B8 KOMNnJsiekKme:
i —— Rl
FRERERITT B WHCTpyMeHT ANA BOCTaHOB/NEHUA pe3b6bl

UNC 1/4"x20 - 1"x8

0404

Habopbl MHCTpyMeHTa
1A BOCCTAHOB/EHWs
MeTPUYECKON pe3bbbl
(M) (22 npepmeTa)

1. CBepneHne.

OTBepcCTVe 3acBEPNNBAETCA 1A YAaNeHVA NOBPeXAEHHON pe3bobl.
PekomeHpyembiin cuctemon V-COIL grnameTp cBepna 3aBUCUT

OT BUAa pe3b0Obl 1 €€ MapaMeTpoB U MPUBEAEH B CNELManbHOMN
Tabnuue.

2. Hapeska pe3b6bl.

8 Memaniuyeckom Hape3saTb pe3bby MeTUNMKOM COOTBETCTBYIOLIETO AAMeTpPa.
ymnspe Metumnkn gna cuctembl V-COIL nmetoT oTnnuma oT CTaHAAPTHBbIX,

. g KoMnsekme : No3TOMy C/ieAyeT UCNOMb30BaTb METUMK, UAYLLMIA B KOMIIEKTE.

— =

PasmepHbIl pag
M26x1.5 - M36x4.0

3. YcraHoBKa.

C nomoLybto creLunanbHOro NPUCNocobeHns, Tak»Ke BXOAALLEro

B KoMmneKT cuctembl V-COIL, nponsBecTy yCTaHOBKY pe3bboBoi
BCTaBKW B MNOArOTOB/IEHHOE OTBEPCTUE, U Mbl MONlyYaem HOBYIO

ﬁ pe3bOy, He TONbKO He YCTYMaloLLYH MO CBOVIM MPOYHOCTHBIM

Habopbl MHCTpYMeHTa /1A BOCCTaHOBMEHUA XapaKTepuUCTMKaM OpUriHaNbHOW pe3bbe, HO 1 3HaUUTENbHO eé

yHudunumposaHHoii pe3bbbl (UNC) NPeBOCXOAALLYIO.

(22 npeameTa)

* 8 Memasiu4eckom dJymnﬂpe

« 8 KOMNJekme:
— [ @
PasmepHbiii pag
UNC 1/4"x20 - 1"x8

Habopbl MHCTPYMEHTa f/19 BOCCTAHOB/EHNA
Tpy6HOI pe3b6bi (G) (22 npegmeTa)
« 8 njacmukosam gpyminspe

* 8 Komnjsiekme:
== W=

PasmepHbili pag
G 1/8"x28 - 1"x11

462



Mnawkn
meTpuyeckas pesbba

Mnawka meTpuueckas pesbba (M),
DIN 223, kpyrnasa neBas HSS

Mnawka meTpryeckas PasmepHbiii pap
pesbba (M) /v M2x0.4 — M52x5.0
%
. Q Mnalwka meTpryeckas pesbba (M),
DIN 223, kpyrnaa npasasa HSS-E
+ mamepuan: HSS PasmepHbiii pag
« Kpyesible U WecmuzpaHHbie M3x0.5 - M30x3.5
+ M1320moeneHbl 8 coomgemcmeuu co cmaHoapmom
DIN 223
Mnawka meTpryeckas pesbba (M),
27402 M 1x0.25 DIN 382, wecTturpaHHasa npasasa HSS
27404 M1,1x0.25 eI
27406 M1,2x0.25 M3x0.5 — M68X6.0
27408 M 1,4x0.3
27410 M1,6x0.35
27412 M1,7x0.35 Mnalwka meTpryeckas pesbba (M),
27414 M1,8x0.35 DIN 382, wecTturpaHHas neeas HSS
27416 M 2x0.4 Pa3mepHbiii pag
27418 M2,2x0.45 M3x0.5 — M52x5.0
27420 M 2,3x0.4
M251045 T —
27424 M2,6x0.45 Mnawka meTpuyeckan pesbba (Menkuii war, Mf),
27426 M 3x0.5 DIN 223, kpyrnaa npasas HSS
27428 M 3,5x0.6 PaamepHbiii pag,
2750 (b0 M2.5x0.35 ~ M110x4.0
27432 M4,5x0.75
27434 W08 T —
27436 M 5,5%0.9 Mnawka meTpuyeckas pesbba (Menkuii war, Mf),
27438 M 6x1.0 DIN 223, kpyrnasa neeas HSS
27440 m7 PasmepHbIi pag
27442 M8 M6x0.75 - M30x2.0
27444 M9
27448 M1 Mnauwka meTpryeckas pesbba (menkuii war, Mf),
A0 MR DIN 223, kpyrnaa npasas HSSE
27454 M 14 Pa3mepHbiii pag
27456 M15 M6x0.75 — M24x1.5
e e T —
27462 M18
e T Mnawka meTpuyeckas pesbba (Menkuii war, Mf),
DIN 382, wecTturpaHHasa npasas HSS
27470 M 22
27474 M 24 Pa3mepHbliii pag
T P M3x0.35 - M52x3.0
27478 M 30
27482 M36
27484 M39
27486 M42
27488 M45
27490 M48
27492 M52
27494 M56
27496 M60
27498 M64
27499 M68

Mnawkn VOLKEL 25

Mnawkn
yHudunuympoBaHHasa pe3bba

Mnawka yHnuumposaHHas peabba(UNC)

O &
« mamepuan: HSS 3

* KpyeJsible U wecmuepaHHoele
* U320moeJieH 8 coomeemcmeuu co cmaHbameM
DIN 223

PasmepHbiii pag
1/4"x20 - 2"x4.1/2

Mnawka yHuduumposaHHas pe3bba(UNC)
DIN 223, kpyrnasa nesas HSS

PasmepHbiii pag
1/4"x20 - 1"x8

Mnawka yHnouumposaHHas pesbba (Men-Kui
war,UNF), DIN 223 kpyrnas npasasa HSS

PasmepHbIl pag
1/4"x28 - 1.1/2"x12

Mnawka yHnduumposaHHas pesbba (Men-Kuia
war,UNF), DIN 223, kpyrnasa nesaa HSS

PasmepHbiii pag
1/4"x28 - 1"x12

Mnawka yHnuumrpoBaHHas peabba(UNC)
DIN 382, wecturpaHHasa npasas HSS

PasmepHbiii pap
1/4"x20 - 1.1/2"x6

Mnawka yHnduumposaHHaa pesbba (Men-Kuia
war,UNF), DIN 382, wecturpaHHas npasasa HSS

PasmepHbIli pag
1/4"x28 - 1.1/2"x12

THREADING SOLUTIONS & B &

463




Mnawkn VOLKEL

25

Mnawkn
6puTaHcKas pesbba

Mnawka 6puTtaHckas pesbba (BSW)

« mamepuan: HSS

* Kpyasible u wecmuzpaHHbie

+ U320MOB/IeHbl 8 COOMBEMCMBUU CO CMAaHOapmom
DIN 223

Mnawka 6puTaHckana pesbba (BSW),
DIN 382, wecturpaHHas npasasa HSS

Pa3mepHbliii pag

1/8"x60 - 3"x3.1/2

Mnawka 6putaHckas pesbba (menkas, BSF), DIN
382, wecturpaHHas npaeaa HSS

PasmepHbIiii pag

3/16"x32 - 1"x10

Mnawxn
Tpy6Hasa pesb6a

Mnawka Tpy6Has pe3bba (G)

- mamepuan: HSS-G

« KpyeJsible U WecmuzpaHHble

« M320mosieHbl 8 coomeemcmeuu co cmaHoapmom
DIN 223

PazmepHbIi pag
1/16"x60 — 3"x3.1/2

Mnawka 6puTtaHckana pesbba (BSW),
DIN 223, kpyrnaa nesasa HSS

PasmepHbiii pag

1/8"x40 - 1"x8

Mnawka 6puTtaHckas pesbba (Mmenkas, BSF), DIN
223, kpyrnas npasas HSS

Pa3mepHbiil pag
3/16"x32 - 1"x10

464

Pa3mepHbliii pag
1/16"x60 — 3"x3.1/2

553

Mnawka Tpy6Has pe3bba (G), DIN 223, kpyrnas
nesas HSS

PasmepHbIii pag
G1/8"x28 - G1"x11

Mnawka Tpy6bHas pesbba (G), DIN 223, kpyrnas
npasaA HSSE

PasmepHbIiii pag
G1/8"x28 - G2"x11

Mnawka Tpy6Has pe3bba (G), DIN 382,
wecTurpaHHas npasaa HSS

PasmepHbiii pag
G1/8"x28 - G2"x11

Mnawka Tpy6Has pe3bba (G), DIN 382,
wecTurpaHHas nesasa HSS

PasmepHbiii pag
G1/8"x28 - G2"x11




